

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

## 杨英锋到我县走访调研

7月14日,市政协副主席杨英锋带领市政协相关工作人员和部分省、政协委员,到我县开展学习习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲和“万人助万企”走访、调研活动。县政协主席汤红漫、副主席毕志伟,县四级调研员谢水池等陪同调研。

杨英锋一行先后到宝丰酒业、康龙集团、昌瑞公司等企业,详细了解企业经营状况、困难与需求。在座谈会上,杨英锋围绕“伟大建党精神”“四个伟大成就”“九个必须”等,对习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神进行宣讲。杨英锋指出,开展“万人助万企”活动是省委、市委作出的重要决策,企业家要不断提升企业管理水平,把企业做大做强。市政协将了解掌握企业发展的真实情况,为市委、市政府决策、出台政策积极建言献策;监督相关单位明确责任人,开展真情服务;真心实意帮助企业解决堵点难点,助推企业健康发展。

(李前进)

2021年7月  
星期一  
辛丑年六月初十

19

第3890期

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 保护督察组督察河南省情况反馈会

7月15日上午,中央第五生态环境保护督察组督察河南省情况反馈会以视频形式召开。

县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县领导郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、苏明捷等在我县分会场参加会议,集中收听收看。

全省会议结束后,我县迅速贯彻落实会议精神,对进一步做好生态环境保护工作进行安排部署。

许红兵强调,要巩固整改成效,防止整改完成的问题反弹。要持续抓好整改,对矿山生态修复治理、扬尘污染治理、饮用水源地保护、黑臭水体整治和“散乱污”等突出环境问题,进行不间断全面排查,解决一批环境突出问题,开创我县生态环境保护工作新局面。要加大保护力度,县委生态环境保护委员会及各乡镇要发挥好积极作用,在问题整改、污染防治、环境监管等重点环节上下功夫、求突破,切实做到组织领导、工作落实、问题整改、责任传导“四到位”,形成事事有人管、层层抓落实的良好局面。

针对当前安全生产、防汛、防溺水等重点工作,许红兵要求,安全生产要常抓不懈。要进一步完善应急管理体系,突出重点领域安全防控,压实责任,形成合力,确保人民群众生命财产安全。防汛工作进入战时状态。今年汛期提前到来,我们要迅速进入战备状态,确立防汛工作金标准,完善相关应急预案,加强物资保障能力,力保发生险情能迅速有效处置。防溺水要抓实抓细。当前是防溺水的特别防护期和关键期,要时刻绷紧安全这根弦,切实按照“属地管理、分级负责”的原则,组织全面排查,摸清危险水域、事故多发水域底数并建立台账,进行重点监控。要加强巡逻巡查,抓实抓细防溺水各项工作,切实保障群众特别是学生生命健康安全。

(朱亚旭 李得胜)

## 县政府与平顶山姚孟发电公司签订合作协议



7月15日上午,县政府与中国电力平顶山姚孟发电有限责任公司签订合作协议,双方将在新能源、绿色交通等方面持续深化合作。

中国电力国际发展公司副总裁赵永刚、平顶山姚孟发电有限责任公司总经理顾卫东,县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县领导马培翼、崔仓、毕志伟等出席签约仪式。

许红兵致辞。他说,中电国际是中国500强企业,是新能源发展的领军者。近年来,平顶山姚孟发电有限责任公司不断发展壮大,加大绿色能源、清洁能源实践推广,为平顶山市乃至华中地区的能源和绿色发展提供了坚实保障。当前,宝丰正认真践行新发展理念,

着力推动新旧动能转换,无论是“工业强县”建设,还是城乡一体化发展,都离不开能源系统的支持和保障。这次战略合作,对宝丰加快清洁能源产业提质升级、提高新能源占比、助力“碳达峰、碳中和”目标实现等都具有重大意义。我县将继续加大清洁能源使用、推广力度,成为中电国际的优质合作伙伴和新能源利用“样板”,实现双方合作共赢。

赵永刚介绍说,中电国际是中国电力投资集团公司的旗舰公司,平顶山姚孟发电有限责任公司是中电国际在河南的骨干企业,具有人才、技术和资金优势,希望借助这次签约,协助支持宝丰经济转型发展,同时自身也实现从传统能源向智慧能源转型。

签约仪式上,王代强、顾卫东分别代表宝丰县政府与平顶山姚孟发电有限责任公司签订合作协议。(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 人民日报河南分社社长龚金星到我县调研

7月15日,人民日报河南分社社长龚金星到我县,深入珍稀菌产业园、肖旗乡朱洼村、应河醋业、客货邮融合发展中心、铁福来装备制造公司,调研乡村振兴、电子商务、产业发展等工作。县委书记许红兵,县领导申红霞、马胜昔陪同调研。

在位于周庄镇马川新村的珍稀菌产业园,龚金星深入展示中心、游客中心、恒温大棚、灵芝大棚,现场察看珍稀菌种植规模,了解产品营销模式和收益,对园区落实移民后扶产业发展、大力推进乡村振兴给予了充分肯定。

朱洼村坚持以党建为引领,聚焦生态宜居,不仅打造了“森林朱洼”,还促进了产业发展,壮大了村集体经济,成为乡村蝶变的典范。龚金星来到该村网红“老茶馆”调研,感受村庄优越的生态环境,研究乡村文化旅游产业发展。

在应河醋业,龚金星走进特色商品展示中心、醋文化博物馆等地,详细了解

电商产业园的基本情况和发展前景。我县电子商务产业园区依托应河醋业传承2000多年的宝丰小米醋酿造工艺,打造了醋文化博物馆,创建成为3A级工业旅游景区,目前已初步形成集电商孵化、网红培训、仓储物流、小商品加工、文化旅游为一体的电商产业园。

铁福来装备制造集团股份有限公司是国家高新技术企业,生产的煤矿专用设备性能优越、十分畅销。龚金星实地察看了企业的生产经营情况,并与企业负责人认真交流,详细了解企业的建设规模、产业导向、投资强度和远景规划。

调研中,龚金星对我县近年来经济社会发展取得的显著成绩给予高度评价,并表示人民日报河南分社将持续关注宝丰发展,充分发挥主流媒体优势,加大对宝丰经济社会发展的宣传力度,为宝丰提供良好的舆论支持。

(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

7月15日下午,县委副书记、县长王代强在调研防汛工作时强调,要以战时状态、战时机制、战时做法做好防汛工作,保障人民群众生命财产安全。县四级调研员王忠贤参加调研。

在赵庄镇北汝河三苏桥段,王代强认真听取防汛工作汇报,了解物资储备、巡查值守、河道清理、风险点防控等情况,并走上河堤认真查看河道状况。王代强指出,当前我县已进入主汛期,各乡镇和相关部门要时刻绷紧防汛安全这根弦,牢固树立“防大汛、抗大灾、抢大险”的思想,备足备全防汛物资,完善各类应急预案,加强监测预警,加大重点风险隐患排查力度,切实做到早发现、早预警、早处置。同时,开展防溺水安全警示教育,建立健全联防机制,加强日常巡查,织牢防溺水安全网。

在南水北调杨庄镇沃沟张全挖方段,王代强在听取南水北调宝丰段负责人防汛工作汇报后指出,要进一步提高思想认识,时刻关注南水北调宝丰段的水情、水量、水位变化,统筹协调、科学应对,落实落细防汛责任和措施,全力以赴做好防汛备汛工作。

在兴宝路焦柳铁路立交桥处,王代强要求,要加强城市内涝防御,城区排水管网排查检测和清淤疏通工作,开展汛期住房和城乡建设领域安全隐患排查整治,健全完善部门联动机制,形成齐抓共管的防汛工作合力,以扎实的工作成效确保人民群众生命财产安全。

(袁松柳 杨涛)

## 王代强在调研防汛工作时强调 要以战时状态 战时机制 战时做法做好防汛工作

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账